
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DE SÃO PAULO
 
 
 
 

ATA DA 11336ª SESSÃO, EM 14 DE DEZEMBRO DE 2023
 

SESSÃO ORDINÁRIA
 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se às
quinze horas e cinco minutos em sessão ordinária, o Tribunal Regional Eleitoral, sob a
Presidência do Senhor Desembargador Paulo Galizia. Compareceram as Senhoras e os
Senhores: Desembargador Encinas Manfré, convocado em razão da ausência do Senhor
Desembargador Silmar Fernandes, que participava, em Brasília/DF, do 8° Fórum Nacional das
Corregedorias – FONACOR, Desembargador Cotrim Guimarães, Juiz Marcio Kayatt, Juíza
Cláudia Bedotti, Juiz Regis de Castilho, Juíza Danyelle Galvão, convocada, Doutora Adriana
Scordamaglia, Procuradora Regional Eleitoral substituta, e Doutor Luciano Antonio Ribeiro
Sanches, Secretário Judiciário. Aberta a sessão, foi dispensada a leitura e aprovada a ata da
sessão anterior.

Iniciando os trabalhos, o Senhor Desembargador Presidente convidou quem
acompanhava a sessão a visitar o “Espaço Democrático Poeta Paulo Bomfim”, centro de
exposição inaugurado nesta data na sede do Tribunal.

Em seguida, o Senhor Desembargador Presidente deu as boas-vindas ao
servidor Luciano Antonio Ribeiro Sanches, Secretário Judiciário, que participará das sessões a
partir desta data, desejando-lhe sucesso nas novas funções. 

Após, homenageou a servidora Patrícia Scheifer, que por muitos anos, à frente
da Secretaria Judiciária, assessorou a Corte nas sessões plenárias e teve um papel muito
importante durantes as eleições, trazendo ideias para a agilização dos julgamentos, permitindo
uma melhora na produtividade do Tribunal. À manifestação, aderiram os demais membros da
Corte e a Doutora Adriana Scordamaglia, em nome da Procuradoria Regional Eleitoral.

A seguir, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

 

JULGAMENTOS
 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600097-68.2020.6.26.0340

PROCEDÊNCIA: SÃO VICENTE - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: ILTON ALVES DOS SANTOS

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR AS CONTAS COM
RESSALVAS E AFASTAR A DETERMINAÇÃO DE RECOLHIMENTO AO TESOURO
NACIONAL. V.U.
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PETIÇÃO CRIMINAL Nº 0600278-17.2023.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA CLAUDIA BEDOTTI

REQUERENTE: WELLINGTON DE SOUZA MOURA

REQUERIDO: MM. JUÍZO DA 6ª ZONA ELEITORAL DE SÃO PAULO (VILA MARIANA)

DECISÃO: NEGARAM PROVIMENTO À CORREIÇÃO PARCIAL. V.U.

 

HABEAS CORPUS CRIMINAL Nº 0600310-22.2023.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: OSASCO - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA CLAUDIA BEDOTTI

IMPETRANTE/PACIENTE: LUIS CLAUDIO FERNANDES MIRANDA

IMPETRADO: MM. JUIZ(A) DA 315ª ZONA ELEITORAL DE OSASCO

DECISÃO: ADIADO PARA A SESSÃO DE 15.12.2023.

 

HABEAS CORPUS CRIMINAL Nº 0600317-14.2023.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ REGIS DE CASTILHO

IMPETRANTE/PACIENTE: DAYSE CRISTINA GARAJAU

IMPETRADO: MM. JUIZ(A) DA 422ª ZONA ELEITORAL DE SÃO PAULO (LAUZANE
PAULISTA)

DECISÃO: CONCEDERAM A ORDEM PARA DECLARAR NULA A SENTENÇA
CONDENATÓRIA PROFERIDA NA AÇÃO PENAL ELEITORAL Nº 0000013-35.2018.6.26.0422,
DETERMINANDO-SE QUE O MM. JUÍZO DA 422ª ZONA ELEITORAL - LAUZANE
PAULISTA/SP INTIME NOVAMENTE A RÉ PARA A APRESENTAÇÃO DE ALEGAÇÕES
FINAIS E, SE ASSIM ELA NÃO PROCEDER, NOMEIE DEFENSOR DATIVO PARA A PRÁTICA
DO ATO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600687-53.2020.6.26.0111

PROCEDÊNCIA: SANTA ADÉLIA - SÃO PAULO

RELATORA: JUÍZA DANYELLE GALVÃO

RECORRENTE: JOSE AUGUSTO ARANHA

RECORRIDA: JUSTIÇA ELEITORAL

DECISÃO: DERAM PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO PARA APROVAR AS CONTAS
COM RESSALVAS, DETERMINANDO, AINDA, O RECOLHIMENTO DE R$ 12,37 PARA O
PARTIDO POLÍTICO. V.U.

 

RECURSO ELEITORAL Nº 0600775-95.2020.6.26.0142

PROCEDÊNCIA: LARANJAL PAULISTA - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

RECORRENTE: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB - MUNICÍPIO DE LARANJAL
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PAULISTA

RECORRENTE: BRUNO ROSSI

RECORRENTE: COLIGAÇÃO LARANJAL MERECE MAIS (CIDADANIA/MDB/PSB)

RECORRIDO: PARTIDO PROGRESSISTA - PP - MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA

RECORRIDO: MARCOS EDUARDO DE MELLO

RECORRIDA: LARISSA EMILIA BELTRAME PACHECO MOREIRA

RECORRIDA: BEATRIZ APARECIDA MENINO

RECORRIDA: SUELLEN OLIVEIRA SILVA ASSUNCAO

RECORRIDA: ALINE OLIVEIRA DA SILVA COSTA

RECORRIDA: CATIA REGINA DE SOUSA MONTEIRO

RECORRIDO: DANILO CARDOSO DE LIMA FERRARI

RECORRIDO: LAZARO NUNES DE CAMPOS

RECORRIDO: DJALMA LAUDELINO DA SILVEIRA CORREIA

RECORRIDO: GENIVAL CLAUDINO CATUABA

RECORRIDO: JOSE DE ALMEIDA CASTRO

RECORRIDO: VALDINEI JOSE VIEIRA

RECORRIDO: MARCOS ROBERTO CHENNECDGE

RECORRIDO: PEDRO DOS SANTOS

RECORRIDO: SIDNEY DE LALE

RECORRIDO: ROBSON JOSE VICENTE

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA.

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS Nº 0605017-67.2022.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES

INTERESSADO: ELEICAO 2022 JOSE RIBEIRO DE MELO DEPUTADO FEDERAL

INTERESSADO: JOSE RIBEIRO DE MELO

DECISÃO: POR MAIORIA DE VOTOS, APROVARAM AS CONTAS COM RESSALVAS,
VENCIDO O RELATOR SORTEADO E VENCIDA A JUÍZA DANYELLE GALVÃO, QUE AS
DESAPROVAVAM, COM DETERMINAÇÃO. ACÓRDÃO COM A JUÍZA CLÁUDIA BEDOTTI.
DECLARA O VOTO O DESEMBARGADOR COTRIM GUIMARÃES.

 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS Nº 0607040-83.2022.6.26.0000

PROCEDÊNCIA: SÃO PAULO - SÃO PAULO

RELATOR: JUIZ MARCIO KAYATT

INTERESSADO: ELEICAO 2022 CRISTIANE ALEXANDRE MENDES DEPUTADO ESTADUAL

INTERESSADO: CRISTIANE ALEXANDRE MENDES

DECISÃO: RETIRADO DE PAUTA.
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Após os julgamentos, o Senhor Desembargador Presidente registrou a
presença no Plenário e deu as boas-vindas às seguintes autoridades: Desembargador Nuevo
Campos, ex-Presidente do Tribunal; Doutor Richard Pae Kim, Conselheiro do Conselho
Nacional de Justiça; Doutora Denise Indig Pinheiro, Juíza Assessora da Presidência; Doutora
Maria Domitila Manssur, Juíza Suplente da Corte; Doutor Luiz Carlos dos Santos Gonçalves,
Procurador Regional da República, e Doutor Ricardo Vita Porto, Presidente da Comissão de
Direito Eleitoral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção São Paulo.

A seguir, o Senhor Desembargador Presidente anunciou o lançamento da nova
edição da Revista Eletrônica de Direito Eleitoral e Sistema Político - Redesp, em formato
impresso, uma publicação semestral da Escola Judiciária Eleitoral Paulista – EJEP, criada pela
Portaria EJEP n° 4/2016, que tem como linha editorial a análise de temas de Direito Eleitoral,
Direito Processual Eleitoral, Direito Partidário e Sistemas Políticos. Agradeceu aos autores de
artigos presentes no plenário e, em especial, ao Conselheiro do CNJ, Doutor Richard Pae Kim,
Coordenador do Curso de Pós-Graduação da EJEP, e ao ex-Presidente do Tribunal e também
professor da EJEP, Desembargador Waldir Sebastião de Nuevo Campos Júnior, a quem teve a
honra de suceder.

Ato contínuo, foi concedida a palavra ao Doutor Richard Pae Kim, Coordenador
do Curso de Pós-Graduação da Escola Judiciária Eleitoral Paulista e Editor-chefe da Revista
Eletrônica de Direito Eleitoral e Sistema Político, que proferiu a seguinte oração: “Muito boa
tarde, todos e todas. Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São
Paulo e Diretor da Escola Judiciária Eleitoral Paulista, Desembargador Paulo Sérgio Brant de
Carvalho Galizia. Cumprimento o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo no
período de 2009 a 2021, Desembargador Waldir Sebastião de Nuevo Campos Júnior, querido
amigo de longa data, embora seja corinthiano, mantemos a amizade até hoje. Cumprimento o
Excelentíssimo Juiz Substituto da Corte Eleitoral de São Paulo, na classe Desembargador,
Desembargador José Antonio Encinas Manfré, também é uma honra estar aqui em sua
presença. Desembargador membro da Corte Regional Eleitoral de São Paulo, na classe de Juiz
Federal, Desembargador Federal Luís Paulo Cotrim Guimarães. Meus cumprimentos ao
membro da Corte Regional Eleitoral de São Paulo, na classe Jurista, Doutor Marcio Kayatt,
satisfação. Membro da Corte Regional Eleitoral de São Paulo, na classe Juiz de Direito, Doutora
Maria Cláudia Bedotti; Membro da Corte Regional Eleitoral de São Paulo, na classe Juiz de
Direito, Juiz e caríssimo colega Regis de Castilho Barbosa Filho; Juíza substituta da Corte
Regional Eleitoral de São Paulo, na classe Juiz de Direito, Doutora Domitila Prado Manssur;
Juíza substituta da Corte Regional Eleitoral de São Paulo, na classe Jurista, Doutora Danyelle
Galvão; Procuradora Regional Eleitoral de São Paulo substituta, Doutora Adriana Scordamaglia;
Procurador Regional da República, Procurador Regional Eleitoral de São Paulo de 2016 a 2019,
caríssimo Professor Luiz Carlos dos Santos Gonçalves; Juíza Assessora da Presidência do
Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo e Diretora Executiva, Conselheira da EJEP, Doutora
Denise Pinheiro; Promotora de Justiça e assessora eleitoral do Ministério Público de São Paulo,
Doutora Ana Laura Bandeira Lins Lunardelli, querida amiga também, de longa data; Promotora
de Justiça e assessora eleitoral do Ministério Público Eleitoral de São Paulo, Doutora Vera
Lúcia Taberti; Presidente da Comissão de Direito Eleitoral da OAB, Doutor Ricardo Vita Porto,
prazer em revê-lo; Secretária de Planejamento Estratégico e Eleições e Conselheira da EJEP,
Senhora Regina Rufino; advogado e conselheiro da EJEP, caríssimo colega, Doutor Hélio
Freitas de Carvalho da Silveira. Também queria anunciar os autores que estão aqui presentes.
Eu vou fazer depois as saudações mais especificamente. Alunos da EJEP aqui presentes,
Giovane, Carla, Flávio, Gabriel. Senhoras e Senhores, a minha fala aqui, também com
autorização da Doutora Denise Indig Pinheiro, Diretora Executiva da Escola Judiciária Eleitoral
Paulista, colega de concurso, amiga de longa data, quero inicialmente parabenizá-la pelo
trabalho que fez aqui na Escola e que nos orgulha muito. Nos anos de 1831 e 1832, Alexis de
Tocqueville, renomado pensador político, historiador e escritor francês do início do século XIX,
empreendeu uma viagem de estudos aos Estados Unidos e, em 1835, publicou ‘A Democracia
na América’, exercitando o olhar francês sobre a experiência política no Novo Mundo. A poucos
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anos do bicentenário dessa publicação, permanece válida a estratégia de buscar na experiência
estrangeira os desafios e as fórmulas mais bem-sucedidas e identificar, nas escolhas de cada
país de expressão democrática, os caminhos que apontem para o aperfeiçoamento e a
consolidação dessa forma de governo. A fim de alcançar esses objetivos, o Conselho da Escola
Judiciária Eleitoral Paulista e o Conselho Editorial da Redesp planejaram essa edição especial
dedicada ao Direito Eleitoral Comparado, com a participação estratégica do nobre advogado,
querido colega de faculdade, Doutor Hélio Freitas de Carvalho da Silveira. Na verdade, esse
aqui é filho de Sua Excelência também, é também membro do conselho da EJEP. Além dos
juristas e das juristas brasileiras que também perscrutaram os seus respectivos temas, além
das nossas fronteiras, temos a participação de um ilustre autor argentino, que desenvolve
também esse olhar, avaliando a tecnologia no processo eleitoral, Professor Roberto Requejo,
Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da cidade autônoma de Buenos Aires, também
contribui com essa obra. Não podemos deixar de agradecer penhoradamente a cada um dos
colaboradores e aqui eu vou fazer nas pessoas dos autores presentes: professores,
professoras, doutores, doutoras, Lígia de Souza Cerqueira, Olivia Raposo da Silva Telles,
Cristiano Vilela, Juliana Ribeiro Bastos, Gabriela Araújo, Maria Virginia Nasser, a Nísia, que
está aqui também, coautora, agradecemos penhoradamente, então, pelo apoio e participação.
Também não podemos deixar de agradecer a duas pessoas que trabalharam muito para que
essa revista pudesse ser publicada com essa qualidade: a Nísia Pudwell, que é a Secretária
nossa da Revista, se dedicou muito a essa edição também. É, como eu disse, uma das
coautoras. Vanessa Nigres Diniz, coordenadora da EJEP, ao pessoal da comunicação. E assim,
convidamos todos a aproveitar esta edição especial, também publicada ao digno Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, Desembargador Paulo Sérgio Brant de Carvalho
Galizia. Sua Excelência é merecedor de todos os encômios pela participação marcante neste
Tribunal, enquanto juiz da Corte, na direção da Escola Judiciária Eleitoral Paulista e como
Presidente deste Egrégio Tribunal, ao mesmo tempo em que esta nação experimentava tristes
momentos de sua história, muitos deles desafiando inexplicavelmente a nossa democracia e o
sistema eleitoral. A devoção de Vossa Excelência aos ideais democráticos e de defesa
institucional, além da capacidade de trabalho e de aglutinação dos bons esforços é por todos
louvada e admirada, qualidades essas que também foram referência na conduta de seus
contemporâneos e pares na Excelsa Corte Regional Eleitoral Paulista, sendo essa edição
também uma singela homenagem ao seu histórico percurso. Faço coro a todas as homenagens,
inclusive as que o nosso eminente Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral do Tribunal
Regional Eleitoral de São Paulo fez ao nosso querido Presidente no prefácio desta edição.
Vossa Excelência, como já cheguei a mencionar anteriormente, em um evento aqui, neste
plenário, relembrando as falas de Gilbert Chesterton, romancista inglês do século XX, e abro
aspas: ‘Há grandes homens que fazem com que todos se sintam pequenos, mas o verdadeiro
grande homem é aquele que faz com que todos se sintam grandes’. Vossa Excelência é de fato
um agregador, uma autoridade que trabalha coletivamente e extrai o melhor de cada um. E
assim o Senhor o fez neste Egrégio Tribunal e na Escola Judiciária Eleitoral Paulista e tenho
certeza de que todos se sentiram participantes das importantes ações que Vossa Excelência
realizou neste Tribunal e também nas diversas ações de cidadania, tão importantes e tão
inclusivas. A Revista e todos os autores que a compõem fazem esta, que é uma singela
homenagem a Vossa Excelência e que, penso, é de todos os cidadãos que conhecem a sua
história de vida, que são e que foram impactados pelas suas ações, direta ou indiretamente. Foi
uma honra poder trabalhar com Vossa Excelência. Boa leitura a todos e obrigado.”

Dando continuidade, pediu a palavra a Doutora Adriana Scordamaglia,
Procuradora Regional Eleitoral substituta, que proferiu o seguinte discurso, em razão de sua
última participação em sessão presidida pelo Senhor Desembargador Paulo Galizia:
“Inicialmente, quero parabenizar o Doutor Richard pela Revista, o Doutor Hélio, que participou
da coordenação e todos os autores, na pessoa do meu amigo e colega, Doutor Luiz Carlos.
Certamente é uma obra bem interessante, trata do direito comparado, eu lerei. Excelentíssimo
Senhor Desembargador Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, Doutor Paulo
Sérgio Brant de Carvalho Galizia, não posso deixar de homenageá-lo, à semelhança do que
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muitos fizeram e farão. O conheci, primeiro, através do YouTube, quando assistia às sessões
deste Tribunal, era auxiliar da propaganda e não tinha assento aqui. O conheci vivenciando sua
postura e decisões tomadas durante todo o processo eleitoral de 2022, de total imparcialidade,
segurança e coragem, que todos aqui sabemos foi, no mínimo, bem agitado. Uma eleição que,
por suas diversas nuances, deveria entrar para a história do Brasil. Também nos encontramos
em momentos informais, esta é a nossa sexta sessão aqui, e quando o Doutor Hélio o
homenageou na terça-feira, eu tive um insight envolvendo uma crônica do livro da Doutora
Paula Bajer, ‘As imagens que guardei’, que acho que o Doutor Galizia já deve ter lido, no qual a
crônica com título ‘Planeta’, se refere às luminárias do Tribunal Regional Eleitoral. Eu as olhei e
pensei: como uma pessoa pode ser tão iluminada e nada deslumbrada, como os holofotes deste
Tribunal? Uma pessoa que é o mesmo ser humano neste Tribunal e fora dele? Por isso, o
parabenizo por sua humildade, respeito às pessoas e instituições, por sempre respeitar o
princípio da impessoalidade, sem arrogância, com muita competência, com celeridade, carisma
e equilíbrio. Por experiência própria, sei que os processos e decisões do Tribunal Regional
Eleitoral de São Paulo foram, no mérito e em matéria probatória, as de mais vanguarda e
complexas de todos os Tribunais Regionais do Brasil. Todos nós encaramos de frente. Fizemos
a nossa parte com louvor. Enfim, gostei muito da pessoa Paulo Galizia, da sua dinâmica
impecável na Presidência desta Corte. Quero lhe dizer, nesse pouco tempo que passamos
juntos aqui, vigiados por essas luzes, que aprendi muito. Jamais digo até logo, só até breve.
Que continuemos a trabalhar aqui, com a harmonia que vi até agora e que me inspira a retornar
com vontade de sair com a sensação de dever cumprido das sessões.”

Em seguida, o Senhor Desembargador Presidente proferiu as seguintes
palavras:“Eu sinceramente não esperava essa homenagem. Eu acho que a Revista é grande
por si só, independentemente de quem ela venha a homenagear. Em primeiro lugar, eu queria
agradecer as elogiosas palavras do Doutor Richard, muito fruto da nossa amizade, e eu acho
até, sinceramente, imerecidas. Na verdade, a questão de dividir algumas funções decorre até
da minha incapacidade. Eu nunca me considerei um jurista e não estaria à altura de Vossa
Excelência para dirigir uma revista ou dirigir uma escola. Eu sempre fui um juiz. Um juiz que
gosta de Direito Eleitoral e que procura fazer o melhor, procura organizar eleições. E justamente
essa agregação se dá num sentido de reconhecer em outras pessoas uma competência maior
do que a minha para fazer determinadas funções. E isso que é a grandeza do nosso Tribunal,
da nossa Escola, do nosso Colegiado. E dentro do possível, talvez, eu tenha um pouco de dom
de detectar naquelas pessoas qualidades que possam ser levadas além daquilo que eu posso.
Por isso que eu peço para a Doutora Denise fazer o trabalho dos indígenas, peço para algum
membro da Corte me representar em alguma função e Vossa Excelência está fadado a ser o
Coordenador do nosso curso de pós-graduação e também a pessoa muito bem escolhida - e
essa escolha não foi minha, foi anterior a mim - para que participe da direção do Curso e da
Revista. Então, eu fico assim, muito agradecido com essa homenagem, mas, na verdade, a
Revista é maior que eu, essa Revista já está na sua 13ª edição. Essa revista atingiu, em
dezembro de 2022, uma conquista no campo acadêmico, alcançando a qualificação Qualis B4
em duas áreas: Direito e Administração Pública de Empresas, Ciências Contábeis e Turismo. E
esses artigos na 13ª edição, coincidentemente são 13 artigos, e quase que o lançamento se
deu ontem, no dia 13, mas por alguma questão de calendário está se dando hoje. Nós temos
inúmeros artigos, se sobrepõe nestes artigos uma comparação, artigos de direito comparado
com outros sistemas eleitorais. É muito importante que a gente faça essa comparação e nós
temos aqui autores renomados e esses autores vão fazer com que os nossos alunos reflitam
sobre a questão eleitoral atual. Eu queria agradecer a presença dos autores aqui presentes,
Doutor Cristiano, das demais autoridades, da Professora Maria Olívia. E eu estou aqui sem
óculos e não enxergo todos e não posso aqui falar, mas foram todos nomeados pelo Doutor
Richard. É uma alegria que a gente faça o lançamento nesta data, nesta sessão, na minha
penúltima sessão, depois de oito anos aqui na Justiça Eleitoral. E foi uma viagem. Uma viagem
muito proveitosa e uma viagem muito curtida, vamos dizer assim, mas que chega ao seu final.
Eu já estou naquele momento de pegar o meu cartão de embarque de volta, ver se eu estou
com excesso de bagagem na mala e me dirigindo à minha vida normal. Ao contrário do que
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disse o Getúlio Vargas, eu saio da história para entrar na vida, a partir de segunda-feira. Vou
voltar para a minha vida normal, voltar para a minha Câmara, frequentar o meu clube e certo de
que eu fiz o melhor aqui. Eu já estou fazendo uma antecipação da minha despedida que vai ser
amanhã, mas é o que eu estou sentindo agora. Então, eu agradeço muito a presença de todos.
Doutora Adriana, mais um motivo de agradecimento, é uma honra trabalhar com Vossa
Excelência, ainda que por um pequeno período. Vossa Excelência vai enfrentar agora as
eleições municipais. A gente vira a página, são outros assuntos, são outras eleições. Essa é a
dinâmica do Direito Eleitoral. Não existe uma eleição igual a outra. O Doutor Waldir enfrentou as
eleições da pandemia, tivemos a eleição das fake news e agora nós vamos ter provavelmente a
eleição da inteligência artificial, não é? E nós vamos, como sempre, vencer, porque eu acredito
muito na Justiça Eleitoral. Nós vamos seguir as nossas regras, atento às alterações e
independentemente da crítica que a Justiça Eleitoral receba, ela vai entregar, vai diplomar
aquele que foi eleito pelo povo. A nossa função é permitir que o eleitor vote com liberdade e
essa função tem sido feita aqui. E eu agradeço a presença de todos e os convido agora para
um café onde a gente pode se confraternizar e conversar um pouco a respeito desta Revista e
eu tenho certeza que ela será de muita utilidade para todos. E eu queria fazer um
agradecimento especial ao Doutor Hélio Silveira e também ao Doutor Ricardo, porque ambos
me conhecem aqui desde 2004. Eu falei dos oito anos, mas os oito anos são, vamos dizer
assim, de passagem linear. E já vamos fazer quase 20 anos. Então talvez isso dê uma nota de
quanto é difícil se desligar de um ambiente ao qual a gente está próximo há praticamente 20
anos. Não é fácil, não. Mas eu agradeço a participação de todos e dou por encerrada esta
sessão e os convido a tomar um café neste lançamento desta valiosa Revista. Muito obrigado a
todos.”

Nada mais havendo a tratar, pelo Senhor Desembargador Presidente foi
declarada encerrada a sessão. E, para constar, eu, Luciano Antonio Ribeiro Sanches,
Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Desembargador
Presidente deste Tribunal.

 

São Paulo, 14 de dezembro de 2023.

 

DESEMBARGADOR PAULO GALIZIA
Presidente
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